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GIPSZKARTON SZAKÜZLET
1144 Füredi út 74-76. Tel: 422-1565

Nyitva: hétfõtõl péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

web: www.acromat.hu • e-mail: jarecsni@acro.hu

•KNAUF gipszkarton rendszer (válaszfal, tetõtér,
álmenyezet, elõtétfal, akusztikai szigetelések)

•HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK
utólagos hõszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)

•BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)

•KAZETTÁS ÁLMENNYEZET
•VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ

akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!Férfiaknak

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendõk, övek, zoknik,

és más kiegészítõk.

héfõtõl - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.Nyitva:

Bp. XVI. Rákosi út 194.• 405-3921

(Szakszerû méretre igazítás – 24 óra alatt!)

És ebben nincs semmi trükk!

Közlekedési balesetek Alacsonyan szállt a Peugeot

Az M3-as autópálya bevezető szakaszán, a Ten-
gerszem utca 87. magasságában történt balesethez 
küldték a járőrt május 16-án délután 3 órakor. A rend-
őröket egy MAN konténerszállító vezetője fogadta, 
aki elmondta, hogy a teherautóval a Hungária kör-
út felé haladt a középső sávban. Arra lett figyelmes, 
hogy a szemközti sávból egy Peugeot személyautó 
az elválasztó szalagkorláton átrepülve nekiütközik a 
konténerszállító bal hátsó részének. A visszapillantó 
tükörből látta, hogy az autójáról visszapattanó sze-
mélyautó frontálisan ütközik a külső forgalmi sáv-
ban érkező kamionnal. Ezután vészfékezve megállt. 
A Scania kamion vezetője a rendőröknek elmond-
ta, hogy a Szuglói körvasútsori felüljáróról lehalad-
va látta az átrepülő személyautót, amelyből az első 

ütközéskor kirepült egy emberi test, majd az autó 
vele frontálisan ütközött, jóllehet próbált korrigálni. 
Ezután a kamionnal átszakította a védőkorlátot, és 
a szemközti három sávban keresztben állt meg. A 
helyszínen megjelent a mentőorvos is, aki megálla-
pította a 42 éves női vezető halálát. A rendőrök tanú-
kutatást végeztek, s egy Wartburg vezetője elmond-
ta nekik, hogy a kivezető szakaszon haladt mintegy 
40 km-es sebességgel, amikor észlelte, hogy a belső 
sávban nagy sebességgel elmegy a Peugeot, majd 
váratlanul irányt változtat, s átrepül a korláton. Azt 
nem látta, hogy az autó bármivel is ütközött volna. A 
tűzoltók megkezdték a kamion műszaki mentését, 
és a helyszín felszabadítását, ami több órán át tar-
tott, s ezalatt a városban teljesen leállt a forgalom.

ÁTHAJTOTT A PIROSON. Egy Ford Focus haladt a Mátyás király úton 
a Budapesti út irányából május 11-én délelőtt. A vezető a zöld lám-
pánál balra kívánt kanyarodni a Rákosi útra, s eközben nekihajtott a 
kocsija elejének egy Toyota Corolla, amely a Rákosi úton a Szlovák út 
felől jött, s vezetője nem vette észre a piros lámpát. A Toyota az ütkö-
zés miatt egy Citroën C3-nak is nekicsapódott. A figyelmetlen vezető 
által megfúvatott szonda elszíneződött – a nő erősen ittasan vezetett, 
jogosítványát a helyszínen elvették a rendőrök, s ellene büntetőel-
járás indult. Képünkön a délelőtti romeltakarítás folyik a forgalmas 
kereszteződésben.

vette észre, hogy a kerékpárútra 
lép egy nő, akit a fékezés elle-
nére elütött. A gyalogos a rend-
őröknek elmondta, hogy nem 
számított autóra a biciklisávban. 
A sérült női gyalogost a mentők 
a MÁV kórház traumatológiájára 
szállították.

Kiment a Suzuki
Egy VW Polo haladt a Szugló 

utcán a Nagy Lajos király útja fe-
lé május 23-án este. A Lőcsei ut-
ca kereszteződésénél a kocsi elé 
hajtott egy Suzuki, melynek ve-
zetője nem vette észre a közele-
dő autót, amelyik a bal oldalának 
ütközött. A Suzuki sérült vezető-
jét a mentők az Árpád kórházba 
szállították.

Figyelmetlen gyalogos
Egy Toyota Corolla haladt a 

Szugló utcán május 24-én dél-
előtt. A Mosztár utca kereszte-
ződésénél egy idős asszony 
váratlanul a kocsi elé lépett, az 
elütötte, s ennek következtében 
a motorháztetőre esett, s onnan 
a földre zuhant. A mentősök sú-
lyos sérülésekkel, agyrázkódás-
sal szállították az Árpád kórház 
traumatológiájára.

XVI. kerület
Beszorult a lába

Egy Honda kismotorral haladt 
a Cinkotai TSZ-major területén 
lévő benzinkútnál egy férfi má-
jus 10-én délután. A motorral 
megcsúszott, s emiatt a lába 
egy éppen arra haladó Zsuk sár-
védője és a motor közé szorult. 
A motoros elismerte a felelőssé-
gét és elküldte a Zsuk vezetőjét 
a helyszínről, később azonban 
erősen fájni kezdett a lába, s 
mentőt hívott – bokatörés gya-
nújával szállították kórházba. A 
Zsuk vezetője a rendőri intézke-
désről hallva önként jelentkezett 
a rendőrségen.

Megdobta a nyomvályú
Egy motoros haladt a Bökény-

földi úton az EGIS irányába má-
jus 10-én este. A motort a Zselic 
utcai kereszteződés közelében 
a nyomvályú megdobta, ami-
től a motoros elesett, leesett a 
motorról, s egy szemből érkező 
Mitsubishi által vontatott után-
futó hátsó kerekének ütközött, 
a motor pedig egy vele azonos 
irányban, előtte haladó teherau-
tó hátuljának csapódott. A mo-
torost gerincsérülés gyanújával 
szállították kórházba. Az is kide-
rült, hogy a motoros nem rendel-
kezik érvényes vezetői engedély-
lyel, ugyanis a hatóság ezelőtt 
nyolc évvel közúti veszélyezte-
tés miatt eltiltotta a vezetéstől 
(s valószínűleg azóta sem ment 
utánképzésre, hogy visszasze-
rezze a jogosítványát).

Elnézett motoros
Egy Skoda érkezett Palota irá-

nyából a Csömöri úti keresztező-
déshez a János utcában május 
12-én délelőtt. A vezető egyene-
sen kívánt áthaladni, s eközben 
nem vette észre, hogy a város 
felől egy Malagutin érkezik egy 
motoros, amelyik az ütközés 
után a kocsin átrepülve az árok-
ban kötött ki. A mentők súlyos 
sérülésekkel a Baleseti Intézetbe 
szállították.

Belökte az árokba
Egy Skoda érkezett a Szabad-

föld úton a Cinkotai temető irá-
nyából május 13-án este. A 72. 
szám előtti kapubeállóban, az 
útra merőlegesen hajtott ki egy 
Renault, amelyik balra kanyaro-
dás közben oldalról nekiment 
a Skodának (amit a vezető nem 
vett észre), majd belelökte az 
árokba. Személyi sérülés nem 
történt, a kocsik alaposan össze-
törtek.

Nem látszott a motoros
Egy Mitsubishi haladt a Ráko-

si úton a város felől május 15-én 
délután. A József utca keresz-
teződéséhez érve a vezető bal-
ra kezdett kanyarodni, jóllehet 

szemből egy motoros érkezett, 
amelyik erős fékezés után a sze-
mélyautó hátuljának ütközött – 
de szerencsére személyi sérülés 
nem történt.

Nem azonos súlycsoportban
Egy süketnéma vezető parkolt 

le kocsijával a Rákóczi úton má-
jus 16-án délután. Az álló kocsiba 
véletlenül beletolatott egy Seat 
Ibiza. Ennek vezetője kiszállt, 
hogy a dolgot megbeszélje a ve-
zetővel, majd miután észrevette, 
hogy egy süketnémáról van szó, 
azt mutogatta neki, hogy ő nem 
hibás, majd adatainak hátraha-
gyása nélkül elhajtott a helyszín-
ről. (Egy süketnéma nyilván nem 
fog telefonon beszólni a rendőr-
ségre, hogy ott megy a cserben-
hagyó, fogják meg!...) Az eset-
nek viszont szerencsére volt egy 
szemtanúja, így a Grál-lovagokat 
megszégyenítő erkölcsi kvalitású 
cserbenhagyó ellen a rendszám 
alapján megindulhatott a rendőri 
eljárás.

Kijött a Lada
Egy Ford haladt a Szlovák 

úton Cinkota felől május 17-én 
délután. A Délceg utca becsat-
lakozásánál eléhajtott egy Lada, 

amivel összeütköztek. Mindkét 
kocsi összetört, s a helyszíne-
lés során kiderült, hogy a vétlen 
vezetőnél nincsenek ott a kocsi 
okmányai – ellene emiatt, a Lada 
vezetője ellen a baleset okozása 
miatt indult eljárás.

Nemzetközi akció
Egy Toyota haladt a Csömöri 

úton május 17-én délután. A 27. 
szám előtt a vezető forgalmi okok 
miatt fékezett, s ekkor hátulról 
nekiment egy francia rendszámú 
Renault. Annak vezetője kiszállt, 
s gyönyörű magyar kiejtéssel kö-
zölte a Toyota vezetőjével, hogy 
a sérülésre helyben kifizet neki 
ötezer forintot. Ő ezt visszauta-
sította, s ekkor melléjük állt egy 
holland rendszámú autó, amely-
nek vezetője szép magyar kiej-
téssel kiordított az autóból, hogy: 
Hagyd már! – mire a francia-ma-
gyar bepattant a kocsiba, s a 
holland-magyar után elhajtott. A 
felírt rendszám alapján keresik a 
cserbenhagyót.

Sikertelen fordulás
Egy Volvo parkolt az Ostoros 

út 6. szám előtt az út szélén má-
jus 18-án reggel, majd a vezető 

(Folytatás a következő oldalon)

ha gondja van
a géppel, hívjon minket

olcsón, garanciával
javítunk minden tipust

az ön otthonában .

Tel: 06-20-257-4407
Ingyenes kiszállás!

SZÁMÍTÓGÉP SZERVÍZ


